
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 

Torsdag, den 16. maj 2013 kl. 19:00 i klubhuset 

 
 
1. Tilføjelser til dagsordenen: Ingen 
 
2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde: Ok 
 
3. Meddelelse fra formanden: 
 
3.1 Haderslev Kommunes Prioriteringsmidler 2013, herunder udvendig 

vedligeholdelse af klubhuset:  

Vores ansøgning er imødekommet med 30.000 kr., som skal bruges i 

indeværende år. Bestyrelsesmedlemmerne er enige om, at der kan blive 

tale om en mindre budgetoverskridelse. 

Der nedsættes et ad-hoc udvalg bestående af Jørgen Schultz, Martin Trans 

og Carsten Mikkelsen til at varetage projektet omkring udvendig 

vedligeholdelse af klubhuset.  
 
3.2 Nordhavnen 2014 – aftale:  
Aftalen er på plads og klar til underskrift. Vi lejer for en tiårig periode 21 
pladser på nordsiden. Aftalen sættes på hjemmesiden, når den er 
underskrevet. 
 
3.3 Alt om Sport i Haderslev: 
Den 25.-26. maj er HSC repræsenteret ved TRI 2000’s stævne ved og 
omkring Søsportscentret og på Dammen. Erik Ejlertsen og Anders Hansen 
repræsenterer klubben.  
Se også Haderslev Ugeavis. 
 
4. Næstformanden:  
Vores bygningsforsikringer er blevet revideret i samarbejde  med Trygs 
konsulent.  
De private skure er ikke forsikret via klubben og kun den del af ”laden”, 
som benyttes af klubben, er dækket. 
 
Hvad angår brugen af en del af vinterpladsen til Autocamper-
parkeringsplads i sommermånederne, er kommunen positivt indstillet, 
men vi afventer svar fra Naturstyrelsen vedr. brug af elstanderne på 
pladsen. 



Søsportscenteret har fra kommunen fået bevilget 300.000 kr. til etablering 
af en regattabane for Roerne. 
 
5. Kasserer:  
Afbud.  
Økonomioversigt udleveret. Gennemgås på næste bestyrelsesmøde. 
Internetvouchere er udleveret til Haderslev Havn til brug for gæstesejlerne 
på Nordkajen. Havnen betaler til gengæld alle udgifter i forbindelse med 
annoncering i Sejlerens Marina Guide. 
 
6. Sekretær:  
Afbud. 
 
7. Medlemsforhold: 

Et nyt medlem har søgt om optagelse og blev godkendt 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg:  
Der har været afholdt SFO-arrangement med støtte fra Dansk Sejlunion.  
6 interesserede. Alle nåede en tur i sejlbåd, og flere nåede også selv at 
sejle i en optimist.  
Christian Bonde er et stort aktiv i forhold til Ungdomssejlerne.  
Der er 4 nye og 2 på ventelisten. 

 

Broerne er ved at være på plads efter forårsstormen, hvor de rev sig løs. 
Ungdomsafdelingen har for tiden 14 aktive sejlere. 

 

Der afholdes stævne for sydkredsens sejlere lørdag d. 8 juni (Hotdogcup) 
 
9. Broudvalg:  Slamsugning foretaget. Fedtfilter renset. 
Uret til styring af lyset omkring klubhuset og på vinterpladsen er udskiftet. 
 
Vinterpladsliggere har lov til at ligge ved bro indtil 8 dage efter sidste 
søsætningsdato.  
 
Forslag om markering af stigerne på broanlægget, undersøges nærmere. 
Arrangement ved nedgang til E-broen er snart afsluttet, og flot bliver det. 
 
10. Pladsudvalg:  
Afbud 
 
11. Sejludvalg:  



Borde og bænke er transporteret til Årø, så alt er klart til pinsens 
festligheder.  
 
Se opslag og hjemmesiden.  
Sejlsport Sønderjylland er ved at arrangere bustur til Hansaboot i Hamborg 
den 26. okt. til 2. nov. Nærmere følger.  
 
12. Eventuelt 

Vores grill har fået nye rundjern  

Med venlig hilsen Carsten Mikkelsen, næstformand. 


